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Obrtnijske raznoterosti. 
Dobavni razpis. Tukajšnji trgovski in obrtniški zbor

nici se naznanja, da namerava c kr. domobransko ministrstvo 
potrebščino raznovrstnih oblačilnih in opravnih predmetov potom 
splošne konkurence zagotoviti. Izmed predmetov, katere je do-
bavati, se posebno opozarja na naslednje: Klobuki, zapone, 
gumbi, volnene in usnjene rokavice, usnjene listnice, ostroge, 
kuhinjsko orodje, čutare, kolci za šotore, rovnice, lopate, sekire, 
dleta, klešče, konjske plahte, volneni jopiči itd. itd. Ponudbe 
je po predpisanem uzorcu najkasneje do 30. septembra 1902 
do 12. ure opoludne vložiti pri vložnem zapisniku c. kr. mini
strstva za domobranstvo. Uzorci predmetov, katere je dobavati, 
se dobe pri glavnem skladišču domobranske vojne oprave (Land-
wehr-Ausriistungs-Hauptdepot) na Dunaju. Razglas obsegajoč 
natančneje pogoje, zaznamek predmetov, katere je dobaviti, in 
ponudbeni uzorec je v pisarni trgovske in obrtniške zbornice 
v Ljubljani na ogled. 

Dobavni razpis. Trgovski in obrtniški zbornici v Ljub
ljani se naznanja, da bo c. kr. oskrbništvo poštne ekonomije 
ponudbenim potom nabavilo razne predmete, kakor: Napisne 
table, knjigovezna dela, šČetarsko robo, železnino in mednino, 
stekleno blago, službene čepice, zaboje, gumbe in zapone, pla
tneno blago, materijalno blago, nože in škarje, službene znake 
iz kovine, razne vrste papirja, pozamenterijsko blago, poštarske 
roge, milarsko blago, vrvarsko blago, pečatni vosek, kleparsko 
blago, sukno, ure, tehtnice in uteže, kolomaz in vato. Uzorci 
predmetov, katere je dobaviti, so pri c. kr. oskrbništvu poštne 
ekonomije na Dunaju (k. k. Post-Oekonomie-Verwaltung Wien I. 
Postgasse Nr. 13.) na ogled. Pismene ponudbe, kolekovane z 
1 krono za vsako polo, se morajo vložiti zapečatene najkasneje 
do 20, septembra 1902, 12 ure opoludne pri c kr. oskrbništvu 
poštne ekonomije (k. k. Post-Oekonomie-Verwaltung Stadt Post
gasse 13 1. Stock). Razglas, obsegajoč natančnejše pogoje in 
zaznamek predmetov, katere je dobaviti, je v pisarni trgovske 
in obrtniške zbornice v Ljubljani na ogled. 


